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Αρχική οθόνη 
 

 

Στην αρχική οθόνη βλέπετε τις βασικές πληροφορίες που σας αφορούν.  

Βλέπετε τις ειδοποιήσεις που σας αφορούν στο μπλε πλαίσιο, όπως επίσης και στο εικονίδιο. 

Πατώντας αυτό το κουμπί βλέπετε τις συζητήσεις που υπάρχουν στα μαθήματα σας και εάν 
έχετε κάποιο νέο μήνυμα. 

Επίσης έχετε ένα μενού πλοήγησης στα αριστερά και τις ρυθμίσεις στα δεξιά. 

Ακόμα βλέπετε τα τμήματα στα οποία διδάσκετε. 
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Τα τμήματά μου 
Σε αυτό το σημείο βλέπετε τα τμήματα στα οποία διδάσκετε και τα μαθήματα στα οποία διδάσκετε. 

 

Μπορείτε να αναζητήσετε κάποιο τμήμα ή μάθημα.  

 

Ακόμα μπορείτε να επιλέξετε αν θέλετε να δείτε ποια μαθήματα έχετε οριστεί σαν καθηγητής. 

 

Πατώντας αυτό το εικονίδιο μεταφέρεστε στην σελίδα «Τα τμήματά» μου, στην οποία έχετε 
περισσότερες επιλογές και αναλύεται παρακάτω. 

Σήμερα 
Στο σημείο αυτό στην αρχική οθόνη, βλέπετε το πρόγραμμα μαθημάτων που έχετε για σήμερα. Δηλαδή 
ώρες, μάθημα και τμήμα στο οποίο διδάσκετε σήμερα. 
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Αριστερό μενού πλοήγησης 

 

Melo 

Αρχική 
Πατώντας αυτή την επιλογή, μεταφέρεστε στην αρχική οθόνη της πλατφόρμας. 

Τα τμήματά μου 
Πατώντας αυτή την επιλογή βλέπετε στην ασύγχρονη εκπαίδευση τα μαθήματα και τα τμήματα στα 
οποία διδάσκετε. Επίσης μπορείτε να επιλέξετε συγκεκριμένο τμήμα για να δείτε ποια μαθήματα 
διδάσκετε σε αυτό. 

 

Επίσης στο σημείο αυτό μπορείτε να αναζητήσετε 
κάποιο συγκεκριμένο μάθημα 

Πατώντας το εικονίδιο αυτό βλέπετε ποιοι μαθητές παρακολουθούν αυτό το μάθημα σε αυτό 
το τμήμα. 

Διαχείριση Ειδοποιήσεων 
Οι ειδοποιήσεις διαχειρίζονται από την γραμματεία, δεν χρειάζεται να ασχοληθείτε εσείς. 
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Ψηφιακή Μάθηση 

Εκπαιδευτικές συζητήσεις 

 

Πατώντας αυτή την επιλογή σας εμφανίζετε ένας κατάλογος των μαθημάτων που διδάσκετε ανάλογα 
με το εκάστοτε τμήμα, τα οποία έχουν την λειτουργεία της συζήτησης. Βλέπετε το μάθημα, σε ποιο 
τμήμα το διδάσκετε και αν έχουν σταλεί μηνύματα από εσάς ή τους μαθητές σας σε αυτό. Πατώντας 
επάνω στο μάθημα σας ανοίγουν τα μηνύματα που έχουν ήδη σταλεί, όπως και ένα πεδίο στο οποίο 
μπορείτε να γράψετε ένα μήνυμα (το οποίο θα δουν οι μαθητές μέσω της πλατφόρμας) και να 
επισυνάψετε ένα αρχείο εάν το επιθυμείτε. 

Στη συνέχεια πατάτε το κουμπί «Αποστολή» για να το στείλετε. Επίσης αν θέλετε να επισυνάψετε 
κάποιο αρχείο μπορείτε να το σύρετε στο tab. 
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Παράμετροι εκπαίδευσης 

Εκπαιδευτικό Περιεχόμενο 

 

Στη σελίδα αυτή μπορείτε να επεξεργαστείτε/αλλάξετε το εκπαιδευτικό περιεχόμενο των μαθημάτων 
που διδάσκετε. 

 

Πατάτε πάνω στο πεδίο «Επιλέξτε», και στη συνέχεια επιλέγετε το μάθημα που θέλετε να 
επεξεργαστείτε, από την λίστα που σας εμφανίζετε. 

 

Αφού επιλέξετε το μάθημα που θέλετε, πατάτε «Διαχείριση Περιεχομένου» και σας εμφανίζετε η δομή 
του μαθήματος. Πατώντας το «+» αριστερά από το όνομα του μαθήματος σας ανοίγει περισσότερο η 
δομή του μαθήματος. Για να επιλέξετε μία ενότητα, πατάτε το «+» αριστερά από το όνομα της 
ενότητας. 

 

Επιλέγοντας το «Asset» (αρχείο) που θέλετε να επεξεργαστείτε σας ανοίγουν αριστερά διάφορες 
επιλογές. 
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Αν το μάθημα δεν έχει εκπαιδευτικό περιεχόμενο ακολουθείτε τα παρακάτω βήματα. 

Διαχείριση Περιεχομένου 
Στο "Διαχείριση Περιεχομένου" μπορείτε να στήσετε όλη τη δομή και το περιεχόμενο του μαθήματος. 

 

Έχοντας επιλέξει το μάθημα (με κόκκινο χρώμα) αν πατήσετε "Νέα Ενότητα" θα δημιουργήσετε μία 
ενότητα "κλαδί" στο μάθημα. Μπορείτε να δημιουργήσετε και άλλες ενότητες στο ίδιο επίπεδο. 

Για να δημιουργήσετε ένα νέο επίπεδο (πιο κάτω) θα πρέπει να επιλέξετε το επίπεδο στο οποίο 
βρίσκεστε και να πατήσετε πάλι "Νέα Ενότητα". Με τον τρόπο αυτό καθορίζετε το βάθος του 
μαθήματός. 

Εάν επιθυμείτε να προσθέσετε περιεχόμενο, επιλέγετε μία ενότητα (με κόκκινο χρώμα) και πατάτε 
«Νέο Asset». "Asset" είναι το κλαδί του μαθήματος στο οποίο θέλετε όταν πατήσει ο χρήστης να 
ανοίξει το εκπαιδευτικό υλικό. 

Με τις επιλογές "Μετακίνηση Πάνω" και "Μετακίνηση Κάτω" καθορίζετε την σειρά εμφάνισης των 
ενοτήτων (ταξινόμηση). 

Επιλέγοντας μία ενότητα (unit), συμπληρώνετε δεξιά τα στοιχεία της ενότητας (δεν ασχολείστε με το 
tab Ανέβασμα Αρχείων). Τα στοιχεία που συμπληρώνετε είναι τα εξής: 

Εκτιμώμενος χρόνος: εάν επιθυμείτε συμπληρώνετε τον χρόνο που εκτιμάτε εσείς ότι πρέπει ο 
μαθητής να αφιερώσει σε αυτή την ενότητα για να την έχει ολοκληρώσει. Ο χρόνος που θα 
συμπληρώσετε σε αυτό το πεδίο έχει σημασία μόνο αν επιλέξετε ενεργή την λειτουργία 
«Παρακολούθηση με τον υπολογισμό του χρόνου» στη συνέχεια. Στη περίπτωση αυτή με βάση 
το χρόνο θα υπολογίζεται η πρόοδος των χρηστών στο στην ενότητα και το συνολικό μάθημα. 

Βαρύτητα: εάν επιθυμείτε συμπληρώνετε τον αριθμό που θα έχει ως βαρύτητα  η ενότητα 
αυτή στο σύνολο του μαθήματος. Δηλαδή εάν προσθέσουν τη βαρύτητα κάθε ενότητας θα έχει 
αποτέλεσμα 100%. 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 
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Κεφάλαιο Βαρύτητα 

Κεφάλαιο 1 20 

Κεφάλαιο 2 30 

Κεφάλαιο 3  50 

Σύνολο 100  % 

 

Ενεργό: Το επιλέγετε για να ενεργοποιηθεί η ενότητα και να έχει πρόσβαση ο χρήστης με ρόλο 
Student. 

Ελεύθερη Πρόσβαση: δεν χρειάζεται να το επιλέξετε. 

Παρακολούθηση με τον υπολογισμό του χρόνου: το επιλέγετε αν θέλετε το σύστημα να 
υπολογίζει το χρόνο που ο κάθε μαθητής βρίσκεται σε αυτή την ενότητα και με βάση αυτόν να 
εκτιμάτε η πρόοδός του. Δεν έχει νόημα να το ενεργοποιήσετε αν δεν έχετε συμπληρώσει το 
πεδίο «εκτιμώμενος χρόνος» προηγουμένως. 

Πρότυπο Elearning: επιλέγετε STANDALONE. 

Τίτλος: συμπληρώνετε τον τίτλο της ενότητας (σε όλες τις γλώσσες). 

Επιλέγοντας ένα “ASSET”, συμπληρώνετε τα πεδία δεξιά του.  
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Tab "Ανέβασμα αρχείων" 

 

Σέρνετε αρχεία .zip στο κάτω παράθυρο ή κάνετε click στο πάνω παράθυρο και σέρνετε ένα αρχείο για 
να ανεβάσετε μεμονωμένα αρχεία. Αν ανεβάσετε αρχεία που έχετε κάνει zip θα γίνουν unzip μόνα 
τους. Τα αρχεία τύπου SCORM θα τα ανεβάζετε πάντα .zip. 

Tab "Στοιχεία" 
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Εκτιμώμενος Χρόνος: είναι ο χρόνος που πιστεύετε ότι ο χρήστης με ρόλο μαθητή πρέπει να 
αφιερώσει σε αυτό το εκπαιδευτικό περιεχόμενο για να το έχει μελετήσει επαρκώς και με βάση αυτόν 
συμπληρώνετε αυτόματα η πρόοδος του χρήστη στο asset.  

Πρότυπο Elearning: Επιλέγετε από τις παρακάτω επιλογές. 

SCORM 2004: για μαθήματα scorm - εκπαιδευτικά εργαλεία τύπου storyline. 

STANDALONE: το επιλέγετε αν θέλετε να προσθέσετε video, pdf, plain text, 

ASSESSMENT: αν θέλετε να προσθέσετε ένα τεστ δημιουργημένο με τον assessment manager 
της πλατφόρμας. 

Τύπος Εκπαιδευτικού Περιεχομένου 

Επιλέγετε τον τύπο για να έχει το κατάλληλο εικονίδιο στο συγκεκριμένο asset στο frontend που 
βλέπουν οι χρήστες. Επιλέγετε από Video, PDF, e-book, undefined (αν δεν είναι τίποτα από τα 
υπόλοιπα), quiz. 

Υπάρχοντα Αρχεία 

Πατώντας το "επιλέξτε" ανοίγουν τα αρχεία που έχετε ανεβάσει από το tab "Ανέβασμα αρχείων". Αν 
όχι πατήστε Αποθήκευση πρώτα. 

Αρχείο Εκκίνησης: δεν κάνετε κάτι. 

Ενεργό: Επιλέγετε ενεργό για να ενεργοποιηθεί το asset. 

Είναι τεστ: Αν είναι τεστ τύπου scorm ή assessment και θέλετε να καταγράφονται στατιστικά το 
επιλέγετε. 

Παρακολούθηση με τον υπολογισμό του χρόνου: αν θέλετε η πρόοδος του asset να υπολογίζετε με 
βάση τον εκτιμώμενο χρόνο. Αν δεν έχετε συμπληρώσει εκτιμώμενο χρόνο δεν έχει νόημα να 
ενεργοποιήσετε τη λειτουργία αυτή. 

Τίτλος: Ο τίτλος του asset για το πως θα φαίνεται στη δομή του μαθήματος. 

Περιγραφή: Εισάγετε το κείμενο αν θέλετε το asset να φορτώσει plain text. 

Είναι ένας κανονικός editor στον οποίο μπορείτε να ρυθμίσετε τις γραμματοσειρές, τα μεγέθη, bold, 
underline, υπερσυνδέσμους, εισαγωγή εικόνων κλπ. 

Πατάτε "Αποθήκευση". 
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Ρυθμίσεις 
 

Μπορείτε να δείτε τις ρυθμίσεις πατώντας δεξιά στο εικονίδιο.  

 

 

Ειδοποιήσεις: Πατώντας αυτή την επιλογή μπορείτε να δείτε τις ειδοποιήσεις που 
σας αφορούν. 

Νέα-Ανακοινώσεις: Πατώντας αυτή την επιλογή μπορείτε να δείτε τις ανακοινώσεις που σας 
αφορούν. 

Ρυθμίσεις 

 Προφίλ: Πατώντας αυτή την επιλογή μπορείτε να επεξεργαστείτε τα προσωπικά σας 
 στοιχεία. Σε αυτό το σημείο μπορείς να προσθέσεις φωτογραφία στο προφίλ 
 σας και να συμπληρώσετε τα στοιχεία σας. Επίσης μπορείτε βάζοντας τον παλιό 
 και το νέο κωδικό, να αλλάξετε κωδικό πρόσβασης στην πλατφόρμα. 

 Logout: Πατώντας αυτή την επιλογή αποσυνδέεσαι από την πλατφόρμα. 
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